## UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

## **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 7,547,512 B2 Page 1 of 2

APPLICATION NO. : 10/807807 DATED : June 16, 2009

INVENTOR(S) : Joseph S. M. Peiris et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

#### Column 11, Line 43:

"P-actin" should read --β-actin--

## Column 18, Line 65:

"portion thereof The" should read --portion thereof. The--

## Column 27, Line 16:

"D-isoglutamnine" should read -- D-isoglutamine--

### Column 29, Line 22:

"myelorna" should read --myeloma--

## Column 31, Line 17:

"F(ab)<sub>2</sub>" should read --F(ab')<sub>2</sub>--

#### Column 41, Line 67:

"AGC-GTTG-3" should read --AGCGTTG-3'--

#### Column 42, Line 50:

"Ouantitative" should read -- Quantitative--

#### Column 47, Line 6:

"TRIzol" should read --TRIzol®--

# UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,547,512 B2 Page 2 of 2

APPLICATION NO. : 10/807807 DATED : June 16, 2009

INVENTOR(S) : Joseph S. M. Peiris et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 54, Line 28:

"(n11)" should read --(n=11)--

Signed and Sealed this

Third Day of November, 2009

David J. Kypos

David J. Kappos
Director of the United States Patent and Trademark Office